


YCeTHO:

* JlaviTe ompeaesieHre JUHENHON (PYHKIIMU

* Cpean JaHHBIX (DYHKIMI BbIOEpHUTE
JIMHECUHY IO

y= 5(x-3)+1 ; y= (x+8)(x-4);
y= -5,2X;
A4 x =7
Y=

Jast 3 TIX popmMyst yKa3arh
KO3 PuuueHTol K u m
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D3auMHO€ PaCIIOJI0KEHHUE
rpa)ukoB JUHEHHOU (PYHKIIUH
i y = KX+In

*Ecnu k >0 Ecnunk <0

VHKIHS Bo3pactaer; PYHKIHS yObIBaeT;

[Ipsimasi oGpasyeT IIpsamas odOpa3syer
CTPBIii yroa ¢ ocbio OX TYHOH yroi ¢ ocsio OX
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YKa3aTrh 3HAKH K 1 M



}ﬂ w ) Yka3arb 3HAKH K 1 m




YKa3aTrh 3HAKH K 1 M




(i
Ml YKka3arh 3HAKH K M M

|‘ ft"'fll W




